Caleul mental : fiche 21

© GRel0O/MJ 2014

Effectue ces opérations :

9+ 11= 5+9= 4+ 8=
16 + 3= 10 + 9= 15+ 3=
19 + 9= 8+ 14= 9+11=
10 + 10= 9+ 5= 8+ 17=
25 + 5= 14+ 16= 22 + 8=

2—1= 3-2= 4—-1= 6—2=
6 — 3= 5-1= 5-3= 9-1=
9-2= 8 —4= 7 — 6= 5-5=
10-0= 12 -2= 10— 8= 13 -4=
19 - 2= 17-7= 15-10= 12 - 5=
2X2= 3x 2= 4x2= 9x2=
6Xx 2= 10x 2= 7 X 2= 3x10=
1 x2= 0x10= 0x2= 4x10=
10 x 0= I x10= 6Xx 2= 5x 10=
8 X 2= 5x 2= 2x 10= 6x 10=

4 x 10 | peut dire « 4 hommes

5x 10| peut dire « 5 homme

3x 10 | peut dire « 3 hommes ;i; ;i; ;i;

i

=50

6 x 10 | peut dire « 6 hommes ;i; ii; ;i;

ont combien de doigts 2 »........

ii ; ont combien de doigts 2 »........

;i ; ont combien de doigts 2 »........
;i; onf combien de doigts 2 ».........
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Effectue ces opérations :

fiche 21

livrets 2, 3, 4, 5, 6, 9,1

9+ 11= 5+9= 4+ 8=
16 + 3= 10 + 9= 15+ 3=
19 + 9= 8+ 14= 9+11=
10 + 10= 9+ 5= 8+ 17=
25 + 5= 14+ 16= 22 + 8=

2—1= 3-2= 4 - 1= 6 —2=
6 — 3= 5-1= 5-3= 9-—1=
9 2= 8 — 4= 7 — 6= 5-5=
10— 0= 12 - 2= 10 - 8= 13 -4=
19 — 2= 17 -7= 15-10= 12 - 5=
2x 5= 7x 3= 4 x 4= 6 x 4=
6 x 3= 8 x 5= 5x 3= 8 x 9=
9 x 2= 4 x 4= 8 x 3= 5x 5=
6x 10= 8 x 2= 9 x 4= 7 x 4=
I§vr)e(’r ?iombien de po?’rei(d?lnzs la case ¢ 7 = 9: 9 = 9:
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9+ 11= 5+ 9= 4+ 8= 7+ 6=
16 + 3= 10 +9= 15 +3= 7+ 8=
19 + 9= 8+ 14= 0+ 11= 8 + 12=
10 + 10= 9+5= g+ 17= 18 + 7=

2—1= 3-2= 4 - 1= 6—2=
6 — 3= 5-1= 5-3= 9-—1=
9 2= 8 — 4= 7 — 6= 5-5=
10— 0= 12 - 2= 10 - 8= 13 -4=
19 — 2= 17 -7= 15-10= 12 - 5=
2x 5= 7x 3= 4 x 4= 6 x 4=
6 x 3= 8 x 5= 5x 3= 8 x 9=
9 x 2= 4 x 4= 8 x 3= 5x 5=
6 x 10= 8 x 2= 9 x 4= 7 x 4=
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Effectue ces opérations :

9+ 11= 5+9= 4 + 8= 7+ 6=
16 + 3= 10 + 9= 15+ 3= 7+ 8=
19 + 9= 8+ 14= 9+ 11= 8+ 12=
10+ 10= 9+ 5= 8+ 17= 18 + 7=
25+ 5= 14+ 16= 22 + 8= 20+ 15=

2—1= 3-2= 4 - 1= 6—2=
6 — 3= 5-1= 5-3= 99— 1=
9-2= 8 —4= 7 — 6= 5-5=
10 -0= 12 -2= 10— 8= 13 -4=
19 - 2= 17-7= 15-10= 12 - 5=
5x7= 6 X 6= 8 x 7= 8 X 6=
6 x 3= 4 x 5= 6x 7= 4x 7=
4 x 6= 7 x 4= 9x9= 5x 5=
9 x 7= 8 x 5= 7 X 6= 3x 7=
8 X 8= 7x 7= 4 x 4= 9 x 8=

Quelle heure est-il 2

w...h ....min
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